

Конкурс творческих работ
Литература

Тема работы
«Кошелек...»

Выполнила:

Языкова Дарья Михайловна

Учащаяся 10 класса

МОУ СОШ №75

Руководитель:

Новикова Зоя Николаевна

Учитель русского языка и литературы

г.о. Черноголовка

«Деньги – лишь средство.
Они приведут вас, куда захотите,
Но направление пути вы должны
Выбирать сами»,

Айн Рэнд

С утра было волнительно и радостно, ведь сегодня день моего рождения. Я очень ждала этот день, ведь накануне родители сказали как-то загадочно о подарке, который они мне купили. Праздничный стол, улыбки, цветы. И вот наступил долгожданный момент: я увидела подарок. Это была маленькая золотая коробка и сверху алый цветок. Не ожидая ничего интересного, быстро открыв коробку и увидев подарок, а это был кошелек, я расстроилась еще больше, так как у меня уже был маленький кошелек для карманных денег. Но приоткрыв его, я увидела внушительную сумму. Вот тут я остолбенела. Это все мне. Вот это круто и когда я стала считать деньги, то я заметила между купюр маленькую открытку с пожеланием:

«Нажить много денег-храбрость,

Сохранить их – мудрость,

А умело расходовать.»

А далее постскриптум: «Заниматься благотворительностью мы тебя научили, а теперь учишься распоряжаться своими собственными деньгами.»

Собственные деньги, да еще такая сумма. Я прыгала от счастья. Мои деньги, и только мои, и я могу сама ими распоряжаться. Мысленно я уже была в гипермаркете. Сколько вокруг соблазнов. Обворожительное платье с цветочками, блестящие босоножки с золотой вышивкой, деловая сумочка с многочисленными кармашками и отделениями. О, а магазин косметики... Мир запахов и ароматов. С утра до вечера я думала мечтала, перебирала все новые и новые идеи. Ложилась спать и опять мечтала. Шопинг и еще раз шопинг. Ох, как несет, сколько всего в голове, полная каша. Стоп, стоп. Нужно остановиться и хорошенько подумать, а что же я хочу?

Оказывается, управлять такой суммой не простая задача, и я не знаю, как поступить. Раньше, когда меня посылали в магазин и давали кошелек, я тратила деньги и даже не задумывалась, а правильно ли я поступаю. Но сейчас это мои собственные деньги. Ох уж эти деньги, они не дают покоя, хочется и того, и от этого, голова идет кругом. И больше всего боишься, что сиюминутное удовольствие может не принести ожидаемого результата, и потратишь все свои средства впустую.

Мама, видя, как я бегаю со своим кошельком как с писаной торбой и становлюсь зависима от денег, вручила мне книгу «Финансовая грамотность».

С каждой прочитанной страницей я все больше и больше уходила в увлекательный мир экономики и финансов, в котором есть свои правила, законы и экономические интересы.

Экономические интересы – это вся наша жизнь, и если не будешь подкован в финансовых вопросах, то жизнь нам может преподнести очень большие неприятности.

Мы пользуемся многими предметами и услугами, чтобы устроить свою жизнь комфортно и даже не задумываемся, что все это экономические интересы.

Во всех экономических интересах присутствует платежная система.

Платежная система – это расчеты, в которых используют денежные единицы.

Деньги - это специфический товар с максимальным показателем ликвидности, они нужны всем и каждому.

Деньги помогают человеку жить, без них невозможно существование в сегодняшнем мире.

Но мало иметь деньги, нужно еще правильно ими распорядиться, а значит, они должны служить человеку, а не наоборот. Любые денежные средства могут приносить доход, и в этом могут помочь финансовые структуры, но можно и потерять если не грамотно рассчитывать, и вложить не ту сферу деятельности. Контроль и только контроль.

Банк.

О, это самая большая финансовая структура, от которой зависит экономическое состояние многих стран.

Банк производит все операции с деньгами и ценными бумагами.

Доход любого банка – это вклады и кредиты. Из всего этого можно понять, что деньги - это товар, который может приносить прибыль. Есть разные способы увеличить свой капитал, но для подрастающего поколения банковские вклады наиболее удобны и менее опасны и помогают эффективно управлять своими финансами.

Вклад приносит доход, и деньги начинают работать на вас, а значит приумножаешь свой капитал.

Да, уж освоить эту науку оказалось не так-то просто. Поэтому для себя я выбрала алгоритм действий.

Первый шаг – это выбор банка. Поэтому, прежде чем идти в банк, нужно убедиться, что это кредитная организация, а не какая-то микрофинансовая структура или компания, занимающаяся другой деятельностью.

Второй шаг – вид вклада. И тут опять подводные камни.

Вклад «До востребования», «Срочный» и т.д.

Каждый банк предлагает свои процентные ставки и сроки обслуживания. Ведь каждая финансовая структура мечтает заполучить твои финансы и ими распорядиться.

Третий шаг – внимательно читать договор, насколько он выгоден и не чреват ли обманом и потерянными деньгами. Важно знать, что банк зарабатывает на ваших деньгах. В договоре должны четко быть прописаны регламент хранения и приумножение. В глазах замелькали нули, ох как много нулей.

Анализ, анализ и еще раз анализ. В течение нескольких дней, я считала, сравнивала, анализировала и вот, наконец, была выбрана кредитная организация, в которую можно инвестировать свой капитал.

И вот я сижу в банке, который подходит по всем критериям, со мной ведут деловой разговор, и самое приятное то, что я все понимаю. Какая я же умная, даже завидно самой себе.

Совершая этот поступок, я прислушалась к разуму своего сердца, и в душе наступила гармония, появились уверенность и спокойствие. Значит, я поступила правильно.

Дома рассказала родителям о своем поступке, на что мама ответила: «Да, скажу честно, мы долго думали, что тебе подарить и не очень были уверены в правильности своего выбора. Но теперь мы уверены, распорядиться деньгами ты научилась. Ведь как говорится «Живется, у кого денежка ведется. Молодец.»

У человека есть главная черта, отличающая его от всех живых существ - это разум, но есть еще и инстинкт.

Разум помогает человеку сделать правильный выбор, а вот инстинкт подталкивает нас на безумные необдуманные поступки.

Пройдя через это испытание, я поняла, что только на собственном опыте человек приобретает те способности, которые в дальнейшем могут пригодиться в жизни и помочь правильно и эффективно управлять своими финансами, а значит, деньги могут служить во благо человека, а не во вред.

Деньги нужно любить, а главное вести учет, ведь копейка складывается в рубль, и поэтому каждая копейка заслуживает уважения. Контроль своих денег - это успех в завтрашнем дне.

Прожить жизнь достойно и интересно есть шанс у каждого человека на планете.

Вот такой необычный подарок я получила на свой день рождения.

А вы хотите получить такой подарок?